О порядке информирования о результатах

ИНФОРМИРОВАНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ЕГЭ
       По завершении проведения централизованной проверки                          экзаменационных работ участников ЕГЭ Федеральное государственное бюджетное учреждение «Федеральный центр тестирования» (далее - ФЦТ) передает протоколы с результатами участников ЕГЭ в  Региональный центр обработки информации (далее - РЦОИ).
РЦОИ в день получения протоколов с результатами ЕГЭ направляет их              государственной экзаменационной комиссии Ставропольского края для проведения единого государственного экзамена в 2024 году (далее – ГЭК) для утверждения в установленном порядке.
После получения протокола ГЭК об утверждении результатов ЕГЭ   РЦОИ незамедлительно (в течение двух часов) направляет протоколы с                результатами ЕГЭ в муниципальные органы управления образованием.
Руководители муниципальных органов управления образованием   в день получения результатов ЕГЭ обеспечивают доведение протоколов с                 результатами ЕГЭ до сведения образовательных учреждений,                   расположенных на территории муниципального района, городского округа.
Руководители образовательных учреждений после получения протоколов с результатами ЕГЭ незамедлительно информируют участников ЕГЭ о      результатах сдачи экзаменов. Факт ознакомления участников ЕГЭ с           результатами ЕГЭ подтверждается их подписью в протоколе ознакомления с указанием даты ознакомления.
Ознакомление участников ЕГЭ с полученными ими результатами ЕГЭ по общеобразовательному предмету осуществляется не позднее трех                       рабочих дней со дня утверждения ГЭК.
       Ознакомление с результатами сдачи единого                                    государственного экзамена может быть осуществлено участником единого государственного экзамена самостоятельно по                   паспортным данным на сайте регионального центра обработки             информации Ставропольского края (https://result11.stavrcoi.ru)
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Ознакомление участников ЕГЭ, указанных в пункте 9 Порядка проведения единого государственного экзамена (выпускники прошлых лет,                       выпускники образовательных учреждений начального профессионального и среднего профессионального образования, а также граждане,                     имеющие среднее  общее образование, полученное в образовательных учреждениях иностранных государств, не имевшие возможности               участвовать в ЕГЭ в период проведения государственной                                     итоговой аттестации), в пункте 28 Порядка проведения единого                   государственного экзамена (участники ЕГЭ, которые по решению ГЭК        повторно допущены к сдаче ЕГЭ по соответствующему общеобразовательному предмету) с результатами, полученными ими при сдаче ЕГЭ,                       проводится не позднее трех рабочих дней со дня их утверждения ГЭК.
Днем официального опубликования результатов ЕГЭ считается день                официального размещения на сайте министерства образования               Ставропольского края информации о дате проведения заседания ГЭК, на котором утверждены результаты ЕГЭ.
Обучающиеся, освоившие основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования и допущенные в установленном порядке к государственной (итоговой) аттестации, выпускники прошлых лет, допущенные в установленном порядке к государственной                          итоговой аттестации и закончившие общеобразовательные учреждения со справкой об обучении в образовательном учреждении,  знакомятся с                 результатами ЕГЭ в образовательном учреждении, в котором они                      допущены к государственной итоговой аттестации.
Выпускники образовательных учреждений прошлых лет, имеющие                     документ государственного образца о среднем общем, начальном                     профессиональном и среднем профессиональном образовании, а также граждане, имеющие среднее (полное) общее образование, полученное в образовательных учреждениях иностранных государств, знакомятся с                       результатами ЕГЭ в муниципальных органах управления образованием.   
Обучающиеся учреждений начального и среднего профессионального                   образования, освоившие федеральный государственный образовательный стандарт среднего общего образования в пределах основных                       профессиональных программ, знакомятся с результатами ЕГЭ в                            образовательных учреждениях начального профессионального и среднего профессионального образования.
 
СЕРВИС ПРОВЕРКИ РЕЗУЛЬТАТОВ ЕГЭ
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Минимальное количество баллов ЕГЭ
Минимальное количество баллов ЕГЭ по 100-балльной системе оценивания, подтверждающее освоение образовательной программы среднего общего образования
·         Русский язык – 24 балла;
·         Математика профильного уровня – 27 баллов;
·         Физика – 36 баллов;
·         Химия – 36 баллов;
·         Информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ) – 40 баллов;
·         Биология – 36 баллов;
·         История – 32 балла;
·         География – 37 баллов;
·         Обществознание – 42 балла;
·         Литература – 32 балла;
·         Иностранные языки (английский, французский, немецкий, испанский, китайский) – 22 балла.
Минимальное количество баллов ЕГЭ по 5-балльной системе оценивания, подтверждающее освоение образовательной программы среднего общего образования по математике базового уровня – 3 балла (удовлетворительно).
Минимальное количество баллов ЕГЭ по 100-балльной системе оценивания, необходимое для поступления в вузы
·         Соответствующий документ был опубликован 26 сентября 2023 года (приказ Минобрнауки России от 28 августа 2023 г. № 825).
Для поступления в вузы в следующем учебном году абитуриенту необходимо будет получить минимум следующее количество баллов по общеобразовательным предметам:
·         Русский язык – 40;
·         Математика – 39;
·         Физика – 39;
·         Обществознание – 45;
·         История – 35;
·         Информатика и информационные технологии – 44;
·         Иностранный язык – 30;
·         Литература – 40;
·         Биология – 39;
·         География – 40;
·         Химия – 39.
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